

Бардак в Тайшете: имеем то, что заслуживаем

Вандализм, как показывает практика, становится, к большому сожалению, для Тайшета нормой. Об этом говорят факты.



С 13 по 15 сентября неизвестными лицами были повреждены 6 дорожных знаков. В поле зрения разрушителей попали знаки по улице Суворова, на повороте с Суворова на улицу Индустриальную и пересечении улиц Гагарина и Терешковой. Данными противоправными действиями городу причинён ущерб на сумму более 40 тысяч руб.

По данным фактам в ОВД по Тайшетскому району направлены заявления о необходимости привлечь виновных лиц к ответственности. В настоящее время работа в ведётся.

Надеемся, что результат работы полиции заставит серьезно задуматься над противоправными действиями. Это не забава, а порча государственного имущества.

И еще один факт. Совсем недавно состоялось торжественное открытие фонтана в сквере микрорайона имени Пахотищева. Торжественные речи, красная ленточка, детский смех ... – всё, как положено.

С практической точки зрения тоже всё было «как положено»: фонтан, выложенные брусчаткой пешеходные дорожки, новые лавочки для отдыха, мусорные урны для чистоты. Окаймляло всё это ажурное металлическое ограждение... Прошло чуть больше двух месяцев...

Металлическое ограждение за столь короткий срок потеряло свой первоначальный вид: кое-где невооруженным глазом видно раскуроченное, а местами вырванное железо. На восстановление потребуется дополнительно более 30 тысяч рублей.

И вот тут больше всего хочется обратиться к жителям. Где же вы, жители микрорайона имени Пахотищева, которым так нужен был фонтан, о чем свидетельствовали ваши неоднократные обращения в администрацию. Вас услышали, и что? Хотя бы одно возмущение, коллективное письмо или заявление в полицию по этому поводу!?

Источник: пресс-служба администрации Тайшетского городского поселения

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)